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void Plot2d(double *yn, int nx, int ny, double cmin, double cmax
,int cbflug, int plflug, int szflug)
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void Plot2d(double *yn, int nx, int ny, double cmin, double cmax
,int cbflug, int plflug, int szflug)

cmin : AT—RT—ILDw/IMEDIETE
cmax : AT—RT—ILDRKEDIBE. MAELOD EEHZRE/NFBERIZIET,
cbflug : 0 JL—R&—)L
1 B2KEBO>EHESOALUIUSFK
2 EBEoF->B->F2R0RERE (LHEORTEFEID)
plflug : 0 HT—/\—7%L
1 HW5—/N\—FTF

cbflug=0




QRTTT—RADRTYAXIETE

void Plot2d(double *yn, int nx, int ny, double cmin, double cmax
,int cbflug, int plflug, int szflug)

szflug : 0 BEBYAXIZERLEIAXITIAURODRES A XIZHEKL
THRE (T—2DHEY A XN IA R A X LY RENEER
MNENDDTER)
1 24X 27040 0DH A XEEARICLTHEE
2 TR AXIRIGLI-E VL THE (RVENLY)

200
sztlug=0
szflug=1
szflug=2
IO.S
5 = 0.8 -
= 0.6 2 0 £ 0.8
2 § : § 0.6
S = 0.4 = 0.4
> 0.4 2, 80 > 0.2
0.2 0
0.2 40 0 0 T -0.2
0 40 80 120 160 200
0 . : . . -0.2 o
0 0 40 80 120 160 200 X direction

X direction

i ] : 0 -0.2
0 40 80 120 160 200
X direction




%ff.\\ (= /AEIFEEL

B-1. EAVEMZERL. EARDI—ILEAIZ. EEDE R TETOMRICHEABLE

RE,. FRZE5EZAEREHEFH IS, BETREBRMITREITHEE0OMADEH
EHET A= 8 &, =120, 74— ILFZE100 X 100D R 2R T A Y A TERL.,

Plot 2dZ{EALTERTRT S,

B-2. FRIZ+1DEBERMNHY . +qDERMB-1D K3 T4—ILRZENIEREIZEE, ZDOD
BERDEIERERNDFHINARIET - A—23 Tt BRIqIETASSLTIEE
NIEBE P DERaN T DR EICESIBRAILIL

y direction

q

B-1MD 45

100

90

80

70

60

50

y direction

40

30

20

10

0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 10C
X direction

E‘):KT 1_’:—1_‘)
|r—r0|3( O)

100

B-2D 51l

90+
80
701

-
s

40}

30}

20¢

10.
0 L

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

X direction

1 30

1 25

1 20

15
10
5
0




B-1 D7 L)X L
1. YA OHABEMTHOMNEBXIXTHEHIDIXHELL > BHEBDITERERILIL Y(t)

di(t) _TE+A0 -7  ggyrest myasiest)
dt At

2. MMARDLIED#EHER
EFAEXOBMLEHESIE t=nat > T =7,

— 7")+1_7') vx v
U, = nAt n:(vy) = rn+1—rn+(vy)At

v(t) =

3. BTk EktaRY

BRHEIFTEERFNITHADT, BEOERATRIORERTDES DHHBER
EEOEBARDRERDIEEELEL

“x Yy AADR—ILDRAZEDEHRZEHFDOp. q&(+1lor-1)EZD

& 5;% (—v,, vy) g{‘ gﬁ S w“‘-‘ﬂ h
Vo
4
it . _
?ﬁ; x D5 RER (Vy, Vy) (Vy, —Vy)
L)
] —
\_ s (Vs Uy) yD &5 R ER y




B-1 N7 AT S LA

4. MAD Y -YEIFE

int i,m,nx,ny,np;

BEYHEDOREME YIFLE double v,th,pi=3.141,E[N*N]={0};
BEEE. OB, AL | doublex=0y=0,dt-0.01uxwy;

. fl:%{$7b§7’f_)l/|:7b\r9 II:I:II 7":75‘85 75\ (i@*%f*”iﬂ V:Get_dgub|e(0);
th=Get_double(1)/180*pi;
5. [EOES vx=v*cos(th); //iIRERIKLxES

=v*sin(th); //REAN Lv k5
Xpt1 = Xy + Dp U AL vy=v¥sin(th); //RENIMILyES

LEANTRILIE

Yn+1 = Yn + qnVyAL Set_figure(1,1,1);

. . for(m=1;m<=1000;m++){
“MMIEADNEADEMHABIEE  v=—v, x=x+vx*dt; //xEEIEEFT

s - _ y=y+vy*dt; //yEERREE T
IEDLTOEMLHALICE =y, if (abs(x)>0.5) vx=-vx; //EREE

else if (abs(y)>0.5) vy=-vy; // L TE#
6. FEEZR else {

AEDRERT—ILREEEZE -1<x, y <1 [T{RE nx=(int) (X*N)J+N/2; - // (RIEEEAR A~ ZE AR

ny=(int)(y*N)+N/2; // {18 EEAR~ZEH
UKD TR EDEEIEZ 0<= nx, ny <100 D82 np=(ny)*N+(nx); // 1 RTTEEIE~ZEH#
RITEERE (BEEICBEEUE) [T E[np]=1;
Plot2d(E,N,N,0,0,1,0,1);
‘Plot2DTHRIRY BI=OIZ 2R T EFDYMACLEZ |

np=ny*100+nx T1RITEIHIDERIZEHL UpdateWindow(hWnd);
}
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int i,m,nx,ny,np;
double v,th,pi=3.141,E[N*N]={0};
double x=0,y=0,dt=0.01,vx,vy;

v=Get_double(0);
th=Get_double(1)/180*pi;
vx=v*cos(th); //iRENTEILxER
vy=v*sin(th); //ERERIKILyES

Set_figure(1,1,1);
for(m=1;m<=1000;m++){

}

x=x+vx*dt; //xPEIZEFT
y=y+vy*dt; //VEEREE T
if (abs(x)>0.5) vx=-vx; //EHEE
else if (abs(y)>0.5) vy=-vy; // L TFE*
else {
nx=(int)(x*N)+N/2; // {RIEEEIE~ZH
ny=(int)(y*N)+N/2; // {RIEEEIEANZH
np=(ny)*N+(nx); // 1RITTEEIZENZ L
E[np]=1;
Plot2d(E,N,N,0,0,1,0,1);
}
UpdateWindow(hWnd);
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